

沈阳结束城市防汛Ⅳ级应急响应



昨日,省防汛抗旱指挥部发布最新汛情报告,全省目前共有21座水库超汛限。

沈阳市解除城市防汛Ⅳ级预警,结束Ⅳ级应急响应。

省气象局变更气象灾害(暴雨、大风)Ⅱ级应急响应为Ⅳ级应急响应,要求继续做好监测预报预警工作,共发布各类气象灾害预警信号40个,21.99万人次。

14日6时至15日6时,全省平均降水量为12.5毫米,其中:丹东72.2毫米,鞍山36.9毫米,本溪35.0毫米,大连13.7毫米,阜新12.0毫米,抚顺10.5毫米,其他地区均不足10毫米。最大降雨量出现在凤城市赛马镇266.2毫米,最大小时降雨量出现在凤城市红旗镇56.5毫米。

受强降雨影响,部分河流发生明显洪水过程。细河复兴堡水文站14日16时出现120立方米每秒洪峰流量,哨子河文家街水文站14日20时出现1070立方米每秒洪峰流量,大洋河沙里寨水文站15日7时流量2720立方米每秒,水位10.94米,超警戒水位2.69米,八道河龙湾水文站15日5时流量1210立方米每秒(水势涨),草河草河水文站15日6时20分流量960立方米每秒(水势涨),爱河石城水文站15日6时12分出现976立方米每秒洪峰流量,梨树沟水文站15日6时流量2470立方米每秒(水势涨)。

全省共有21座水库超汛限,其中:大型库2



昨天夜间开始降雨范围缩减,主要集中在西部和南部地区,其他地区陆续转为多云天气。

辽沈晚报记者 王迪 摄

座,为大连市转角楼超0.20米和葫芦岛市大风口超1.25米,中型1座,为鞍山市黑山水库超0.53米,小(Ⅰ)型8座,小(Ⅱ)型10座,目前正利用泄水设施泄洪。

截至目前,全省共新增转移人口155人,其中,凤城市146人,本溪市9人。朝阳市、葫芦岛市新增水利工程设施直接经济损失1972.2万元。

按照省领导批示,省防办持续加强调度,协

调省通信管理局通过三大运营商向危险区域人员发布警示短信1153.3万条;下发《气象预警防御通报》。

省应急厅防汛救灾督查组深入到大连、鞍山和丹东的头顶库、临水危化企业等强降雨重点防范部位;及时调度各级灾害信息员,部署做好灾情信息报送和灾害救助准备工作;抽查降雨重点地区8个县区应急值守情况。省水利厅工作组深入大连、鞍山和丹东,指导强降雨

防御工作;下发《山洪灾害防御通报》,提出具体防范要求;对全省降雨量较为集中地区的13座水库进行电话调度,要求库管员继续盯守、加强巡查。

全省交通运输系统投入公路巡查和抢险人员2452人次、车辆和机械设备673台,持续开展全天候路况巡查排险。

辽沈晚报记者 闫柳

相关新闻

周末雨水少 要注意防暑

今年“伏天”伊始,沈城市民就感受到了闷热的厉害,雨水也基本没有停歇,这边停了那边下。

虽说今天起将转为多云为主,但气温仍丝毫不逊色,最高气温在30℃以上,夜间也没有凉爽多少,最低气温在22℃到23℃之间,基本全天都是闷热“在线”。

来自辽宁省气象台的信息显示,昨天白天沿海地区最高气温26℃到28℃,其他地区29℃到31℃,夜间也没有凉爽多少,最低气温普遍在23℃到25℃之间。在此,提醒大家尽量避免户外长时间的活动,尤其是午后时段尽量减少出行,及时为身体补充水分,特别是户外工作者务必做好防暑防晒工作,如果有中暑症状,一定要及时处理!

昨天夜间开始降雨范围缩减,主要集中在西部和南部地区,其他地区陆续转为多云。从目前的资料来看,周末雨水还是比较少的,大家可以适当安排出行,但也要注意预防闷热!

辽沈晚报记者 胡月梅

沈阳七大行动创建绿色生活

本报讯 辽沈晚报记者王琳报道 日前,沈阳市发展和改革委员会发布《沈阳市2021年绿色生活创建行动方案》政策解读,提出以七大行动创建绿色生活。

七大创建行动分别是:节约型机关创建行动;绿色家庭创建行动;绿色学校创建行动;绿色社区创建行动;绿色出行创建行动;绿色商场创建行动;绿色建筑创建行动。

方案的主要目标是开展节约型机关、绿色家庭、绿色学校、绿色社区、绿色出行、绿色商场、绿色建筑等创建行动,形成崇尚绿色生活的社会氛围。

沈阳出台支持民营企业改革发展方案征求意见稿 支持民营企业直接融资

日前,沈阳市工业和信息化局发布《沈阳市关于营造更好发展环境支持民营企业改革发展的实施方案》(征求意见稿),包括优化公平竞争的营商环境、完善精准有效的政策环境、健全平等保护的法治环境、鼓励引导民营企业改革创新、促进民营企业规范健康发展、构建亲清政商关系六方面,共计65项内容。

涉企业经营许可事项实行清单管理

在优化公平竞争的营商环境方面,提出深入推进“多证合一”“证照分离”,对全部涉企业经营许可事项实行清单管理。深入推进企业注册全程电子化,实现网上设立登记占比85%以上的目标。持续推进“照后减证”,最大程度减少审批的自由裁量权,全面提高市场准入的透明度和可预期性。

支持民营企业直接融资

在完善精准有效的政策环境方面,提出支持民营企业直接融资。支持民营企业在科创板上市。对首次公开发行股票并上市的企业分阶段给予资金奖励。对通过国家核准并在上海、深圳证券交易所和银行间债券市场完成企业债券融资的,以及通过资产证券化完成融资的企业,按手续费中的承销费的10%进行补助。规范政府诚信行为,严格履行政府投资合同约定,不准新增拖欠政府类投资项目工程款。

推进民营企业参与国家重大战略

在鼓励引导民营企业改革创新方面,提出支持民营企业承担或参与国家及省重大科技专项、重点研发计划等科技计划项目,把民营企业的重大技术需求纳入重大专项、重点研发计划指南,在项目评审、预算评估、结题验收等环节更多吸收民营企业的管理专家和技术专家参与。实施科技成果转化后补助奖励政策,支持民营企业加快科技成果转化落地转化。深入实施“兴辽英才计划”,支持民营企业人才创新创业。

差评政府部门100%整改

在构建亲清政商关系方面,提出发挥辽宁小微企业名录系统作用,打造服务民营企业发展数据平台。增强精准服务意识,提升有效服务水平,建立政务服务“好差评”制度。通过沈阳市一体化在线政务服务平台的“好差评”系统,实现网上服务“一事一评”,适时抽取参与评价的企业和群众,开展政策知悉度、办事便利度、服务满意度等情况回访调查,实现政府部门“监督差评”。对差评按照“谁办理、谁负责”的原则,由业务办理单位第一时间安排专人回访核实,确保实名差评回访整改率达到100%。

辽沈晚报记者 王琳

《风雨铸就辉煌》开展



庆祝中国共产党成立100周年系列书法展·辽宁篇——《风雨铸就辉煌》在辽宁美术馆开展。

辽沈晚报记者 查金辉 摄

本报讯 首席记者陈浩报道 昨日上午,由中国书法家协会、辽宁省文联共同主办、辽宁省书协承办的庆祝中国共产党成立一百周年系列书法展·辽宁篇——风雨铸就辉煌于辽宁美术馆开幕。

“风雨铸就辉煌”书法展是中国书协举办的庆祝中国共产党成立一百周年系列书法展之一,本次展览“聚焦北京,全国联动”,面向全国征稿2641幅,共展出我省及29个兄弟省市作者入展作品202幅,充分展示了辽宁乃至全国当代书坛的整体创作实力。广大书法家以党史感悟初心,以笔墨渲染时代,为时代立传、为时代画像、为时代明德,饱蘸浓墨书写精彩壮美的时代华章,向中国共产党成立一百周年献礼。

我省将对2万户列入重点监管企业进行“体检”

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 我省将对休眠企业、黑名单企业等2万户列入重点监管范围企业进行检查,并实行分级、分类、分别施策,助力辽宁经济健康发展。

据了解,今年市场监管部门决定将服务与监管深度融合,进一步深入企业、帮助企业。省市场监管局依托大数据分析,坚持问题导向,对全省存续的108万户企业数据进行核查、分析、比对,筛选出休眠企业、黑名单企业、未公示出资信息企业、信用修复企业、潜在拍卖企业实行名录管理,列入重点监管范围,竭力“救活”一批企业。省市场监管局将组织省市县三级市场监管部门对2万户企业进行检查。检查事项包括对企业公示信息、登记行为、登记事项、登记材料、营业执照、拍卖活动资格、法定代表人任职情况等9个事项。通过区分不同企业特点,实行分级、分类、分别施策,助力辽宁经济健康发展。